ETKINLIK 7.5.3: ISIK NASIL KIRILIR?

Kazanimlar:

F.7.5.3.1. Ortam degistiren 15181n izledigi yolu gézlemleyerek kirilma olayinin sebebini ortam
degisikligi ile iligkilendirir.

Amag: Isigin saydam bir ortamdan baska bir ortama gecerken nasil kirildigini kesfetmek.
Arag-Geregler: Cesitli sekillerde cam pargalar, lazer, A4 kagidi.

Etkinligin Yapilisi: Kagidi masaya yerlestirip cam pargasini Gzerine yerlestirelim. Masaya teget
olacak sekilde lazeri yakalim cama dik olacak sekilde génderelim aciyi degistirerek gdzlemlerimizi
cizerek karsilastiralim.

Sorular:
1. Isik 1sinlarinin takip ettigi yollara gore nasil bir sonuca ulasabiliriz?

2. Cam ya da havadan hangisinde isik daha hizli yol aliyor olabilir?

Sonuglar:
1. Isik 1sinlari yogunlugu farkli ortamlara girerken dogrultusunu degistirir.

2. Yogun ortama giren(cok kirici) 1stk normale yaklasirken, az yogun(az kirici) ortama girerken
normalden uzaklasarak dogrultusunu degistirir.




